
 انجرز انتستيعي

 

  1َشاط  عدد 

[  BC]و  [AB] يُتصفاخ L و K و J و I و انُقاط 2 حيث قيس طول ضهعه ABCDَعتثس انًستع 

 عهى يا يهي  ج تالإجابILاحسة . عهى انتواني  [DA]و  [CD]و 

  :IL=IJتيٍ أٌ  .1

:   نُا BJI و AILفي انًثهثيٍ 

   AL=        

   AI=        
         ˆLAI   

َستُتج أٌ  .........................................................إذٌ و حسة انحانح 

و تانتاني تقيح انعُاصس انُظيسج .................................................انًثهثيٍ 

..................... فإٌ...................هو...................و تًا أٌ َظيس .............................................

  IJ=JK=KL=LIاستُتج أٌ  .2

يتقايسح و تانتاني تقيح انعُاصس .........................................................َثيٍ تُفس انطسيقح أٌ انًثهثاخ 

انُظيسج يتقايسح إذٌ                            

ˆتيٍ أٌ  .3 90LIJ    

.........................  و يتقايس انضهعيٍ فإٌ انزاويتيٍ انًجاوزتيٍ نهقاعدج A قائى في AILتًا أٌ انًثهث 

AILˆو تانتاني              .................................و  و تُفس انطسيقح في انًثهث IBJ َحصم عهى   :

    ˆBIJ       ٌو تًا أ  ˆAIB         ٌفإ  ˆLIJ   

  هو يستع IJKLاستُتج أٌ انستاعي  .4

 ...................................................................................................................................

  IJKLأحسة يساحح  .5

 فإٌ قيس يساحته  2 يستع قيس طول ضهعه ABCD تًا أٌ 

 يثهث قائى و يتقايس انضهعيٍ فإٌ قيس يساحته  AILو تًا أٌ 

و تانتاني قيس يساحح انًثهثاخ الأزتعح هي  

 هي  IJKLَستُتج أٌ قيس يساحح انًستع 

 2ILاستُتج  .6

................................ فإٌ ...................................قيس يساحته...................................تًا أٌ 

: احسة يا يهي  .7               
2 2 2 2 2 2 2 22 21 ;2 ; 1,4 ; 1,5 ; 1,41 ; 1,42 ; 1,414 ; 1,415 ; 1,414213562 ; 1,414213563 

....... طثيعييٍ يتتانيٍ ٌ تيٍ عدديٍ صحيحيILاستُتج حصسا نـــ  .8   IL   .......  

....... تسقى تعد انفاصم ILو حصسا نـــ    IL   .......  و حصسا نـــ IL أزقاو تعد انفاصم  3 تــ 

.......   IL   .......  

  يًثم عددا كسسيا ؟ILهم أٌ انثعد  .9

 2َشاط  عدد 

  3 يستع قيس ضهعه ABCDتأيم انشكم انتاني حيث 

 AI=BJ=CK=DL=1و 

2,236067 هو يستع تيٍ أٌ IJKLعهًا و أٌ  2,236068IL    


